

Ordre du jour (sujet à changement) CE 15 janvier 2022

Participer à la réunion Zoom

<https://uqam.zoom.us/j/83207970948>

Sont présent.e.s

Isabel

Emmanuel

Sara

Raphael

Benjamin

Marjolaine

Amélie

Marie-Michelle

Sabine

Clovis

Camille

1. Ouverture

Proposé par Amélie, appuyé par Ben

2. Adoption du PV des dernières réunions

PAS FAIT

3. Tour des postes

a. Coordinatrice générale

- i. Comment envisagez-vous la session? Des plans et/ou demandes?
- ii. Rentrée difficile?

Raph propose un envoi de courriel des respos académiques

Marie-Michelle propose de publier sur les groupes de cohortes/Social ABICEP le document sur les ententes d'évaluation de l'année passée

b. Coordinatrice adjointe à l'externe

Rencontre avec le CIM de prévue : propositions de sujets à discuter sont les bienvenues.

AFESPED souhaite savoir si l'ABICEP veut demeurer dans le A, au lieu de déménager dans le R, puisqu'elle est prête à tenir tête au SVE. Signature d'une lettre

La Faculté de Sciences po déménage à la fin de la session d'hiver et l'AFESPED devrait la rejoindre à la fin de l'année.

c. Coordinatrice adjointe à l'interne

Force à Élise <3

d. Grande Argentière

- i. Subventions: Vérifier si les événements ont toujours lieu, envoyer les chèques/virement en conséquence
- ii. Accès au compte?

Accès au compte depuis Noël. Les virements pour les dettes vont pouvoir être faits, surtout car c'est plus facile avec l'école à distance.

Procédure de virement :

- Virement de l'argent depuis les comptes personnels de Clovis et Marjo, puis remboursement avec le compte de l'ABICEP.
- Conservation des preuves de virements, par souci de transparence

e. Responsable des affaires socioculturelles

- i. Remboursement des billets de fin de session

L'annulation du party n'a toutefois pas impliqué de frais.

Raphaël et Sabine propose de prévoir une présence d'un.e membre du CE à l'ABICEP pour rembourser les billets du party, tant pour les virements interac que pour l'argent comptant.

Clovis propose de rembourser les billets par chaque membre lors des permanences, laissant une semaine de disponibilités à la mi-février pour les membres qui veulent obtenir leur argent.

- ii. Prochains projets

Proposition de planifier un événement en ligne (ex. quiz) d'ici le retour en présentiel. Mais d'abord, faire un sondage sur Social ABICEP pour voir qui serait intéressé.

- iii. Photo de finissant.e.s

f. Responsable des communications

Vacance à potentiellement prévoir au sein du poste. Procédure d'élection à prévoir.

g. Responsables académiques

- i. Rentrée: Un message à envoyer aux membres

La planification des États Généraux est entamée. Carte blanche Présentiel ou en ligne? À voir en fonction des mesures sanitaires.

Rencontre du COP BCPS : prochaine rencontre le 25 janvier.

Rencontre du COP BRIDI :

- h. Responsables à la mobilisation

Planification du projet de bacs alimentaires en cours.

4. Varia

- a. Il faut organiser au moins une AG par session, à garder en tête
- b. Rencontre avec la doyenne FSPD à venir, des points à soulever?

La motivation des étudiant.e.s est probablement plus élevée actuellement, puisqu'il y a un retour en présentiel de prévu. Autrement, plusieurs auraient potentiellement abandonner des cours.

Annulation de cours sans frais permis jusqu'au 24 janvier : problématique, puisqu'on ne sait pas réellement si l'école à distance va être prolongée.

5. Tâches

- COMM ACAD Tournée courriel des respos acads
-

6. Fermeture

Proposé par Amélie, appuyé par Benjamin.

Fermeture à 21h28.